

**EDITAL Nº 63/2015**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 55/2015**

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 55/2015, processo protocolado sob o nº 23100.000156/2015-52, de seleção de candidatos ao Programa de Estágios da UNIPAMPA.

Onde se lê:

[...]

Realização das entrevistas	16/03/2015
Divulgação do resultado final	17/03/2015

[...]

Leia-se:

[...]

Realização das entrevistas	23/03/2015
Divulgação do resultado final	24/03/2015

[...]

Bagé, 10 de março de 2015.

Ulrika Arns  
Reitora